## **CORRIGENDA**

Corrigendum to Council Regulation (EEC) No 1601/91 of 10 June 1991 laying down general rules on the definition, description and presentation of aromatized wines, aromatized wine-based drinks and aromatized wine-product cocktails

(Official Journal of the European Communities No L 149 of 14 June 1991)

On page 3 in Article 2 (1) (c), last indent:

for: '- which has an actual alcoholic strength by volume of 7 % vol.',

read: '- which has an actual alcoholic strength by volume of less than 7 % vol.'.

Corrigendum to Commission Regulation (EEC) No 3228/91 of 5 November 1991 establishing unit values for the determination of the customs value of certain perishable goods

(Official Journal of the European Communities No L 306 of 7 November 1991)

On page 6 in the Annex, in the column headed 'DM' against Code 1.210, CN code 0709 30 00, 'Aubergines (egg-plants)':

**'117,11'**, for: read: '177,11'.

No L 310/16

Corrigendum to Council Directive 91/439/EEC of 29 July 1991 on driving licences

(Official Journal of the European Communities No L 237 of 24 August 1991)

On page 4 in Article 5 (4) (a), fifth and sixth lines:

"... by holders over 21 old of a driving licence for category B which was obtained at least years before, ...',

... by holders over 21 years old of a driving licence for category B which was obtained at read: least two years before, ...'.